Hatodik hét példai

4.32. Oldjuk meg a munkatétellel a kovetkezo feladatot: 500 m/s sebességli puskagolyd 5 cm
mélyen hatol be a faba. Mekkora volt a sebessége 2 cm mélységben? Tételezziik fel, hogy a fa
fékezo ereje allando.

6.10. Az | hosszusagu fondlra fliggesztett m tomegl golyé ingaként leng. A legnagyobb

kitérés @max=30°. Mekkora erd hat a fondlban, amikor A; az inga sz€ls6 helyzetben van; B; a
fiiggbleges helyzeten halad 4t? Mennyi a gyorsulds az eldbbi helyzetekben?

6.32. Két 1=0,5 m hossztsagui fondlingat k6zos pontban felfiiggesztiink. A 0,1 kg tomegii
ingét vizszintes helyzetig kitéritjiik. Legaldabb mekkora kezddsebességgel kell visszalokni,
hogy a mésodik 0,2 kg tomegili ingaval teljesen rugalmatlanul iitkozve, mindketten leirjak a
teljes 1 sugaru fiiggdleges sikud kort. (g=10 m/s2)

6.15. Egy gépkocsi 108 km/h sebességgel halad. Kerekeinek atmérdje 75 cm. Mekkora a
kerekek szogsebessége?

K 1. 1000 kg tomegl gépkocsi egyenletes 72km/h sebességgel egy dombtetdre ér (r=100m)
Hat4rozza meg a dombtetOn az ut altal a kocsira kifejtett nyoméerd nagysagat!

6.14. 12 6ra utdn mennyi idOvel lesz az 6ra nagy- €s kismutatdja merdleges egymasra?



